

УМЕР МАСТЕР СМЕХА

Курьер. - 1993. - 23 нояб. - С. 2.

Умер Леонид Гайдай. Объяснять, кто он такой, поклонникам кино не нужно. И сейчас люди целыми семьями собираются у "ящика", когда по нему крутят гайдаевские "Операцию Ъ", "Кавказскую пленницу", "Бриллиантовую руку"... А на экранах московских кинотеатров идет сейчас его последняя картина "На Дерибасовской хорошая погода, или На Брайтон-бич опять идут дожди".

Гайдай всю жизнь снимал только комедии. Одни их хвалили, другие бранили, но хохотали при этом все. В этом году режиссер отпраздновал семидесятилетие. Юбилей он встретил, как водится, в работе: готовился к съемкам новой комедии. Не успел. 24 ноября в Центральном Доме кинематографистов в 12.30 — прощание с Гайдаем и гражданская панихида.